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Приложение.

Экспресс-информация
о состоянии рынка труда г.Перми
 на 01 июня 2018 года

Безработные:
Численность безработных, зарегистрированных в службе занятости г.Перми на 01 июня 2018 года, составляет 3280 человек.
Уровень регистрируемой безработицы на 01.06.2018 г. составляет 0,61% к численности рабочей силы по г.Перми, что ниже уровня безработицы в целом по Пермскому краю (по состоянию на 31.05.2018г. - 1,22%). 
Вакансии:
На 01.06.2018 г. количество вакансий, которыми располагала служба занятости г.Перми, составило 7404 единицы, из них 40,5% по рабочим профессиям. 99,9% от общего числа вакансий составляют вакансии с оплатой труда выше прожиточного минимума.
Предоставление государственных услуг:
С начала 2018 года численность трудоустроенных службой занятости г.Перми составила 5737 человек, в том числе безработных – 1335 человек, направлено на общественные работы 282 человека,  трудоустроено по программам временного трудоустройства из числа испытывающих трудности  в поиске работы 48 человек и 216 подростков по программе временного трудоустройства граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, 1 человек трудоустроен по программе организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющие среднее профессиональное образование и ищущие работу впервые.  
Услуги по профессиональной ориентации получили 6524 человека, 571 безработных граждан получили государственную услугу по психологической поддержке, 725 безработных граждан  получили государственную услугу по социальной адаптации на рынке труда.  
Направлены на профессиональное обучение 510 человек из числа безработных, а также  117 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до 3-х лет, и 30 пенсионеров  (незанятые граждане, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена страховая пенсия по старости, и которые стремятся возобновить трудовую деятельность). 
Услуги по содействию самозанятости получили 178 безработных граждан.  
 
 
